Yuzdesi verilen goklugu hesaplama-2 7. Sinif Matematik

01.  %45’i 72 olan sayi kagtir? 05. % 28'i 84 olan sayi A, %35’i 210 olan sayi B olsun.
A) 140 B) 150 C) 160 D) 170 : Buna gore asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
' A) A=2B B) A=3B C)A=B D) B=2A

: 06.
02. Meva, bir kitabin %72’ini okumustur. DDDDDDDD

Meva’nin kitaptan okudugu kisim 216 sayfa ise kita- ! . :
bin tamami kag sayfadir? i Gegen Stire: 2 sa 15 dakika

A) 320 B) 300 C) 280 D) 260 ] Yukaridaki gorselde bir dosyanin ylklenmesinde gegen
: slire gosterilmistir.

Buna gére dosya yiiklenmeye basladiginda saat
10:13 ise dosyanin yiiklenmesi bittiginde saat kag¢i
gosterir?

A)11:13  B)12:13  C)13:13 D) 14:13

03. Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) %20’si 13 olan sayi 65'tir. ;
B) % 40’1 280 olan sayi 700°d(r. : 07. T7-Ksinifindaki 6grencilerin %95’inin EBA sifreleri
C) %52’si 234 olan sayi 460°dr. ; mevculttur.

D) %751 180 olan sayi 240°dir. Bu sinifta EBA sifresi almamis 2 6grenci oldugu-

na gore 7-K sinifinin mevcudu kagtir?

A) 42 B) 40 C) 38 D) 36

04. 30 mart 2020 itibari ile Yuvacik barajinin doluluk orani
%96°dIr. + 08. Ogretmeni 7L sinifina EBA iizerinden tatilde ¢ézmeleri
: icin 1. dénem konularini igeren bir soru paketi génder-
mistir. Bu siniftaki 6grencilerden Nurhan bu sorularin
yarisinin %40’ in1 yapmistir.

Belirtilen tarihte barajda 48 Mm?3 su var ise barajin
kapasitesi kag Mm3¥'tiir? (Mm3 : milyon metrekip)
A) 49 B) 50 C) 51 D) 52 Nurhan’in bu 6devden geriye ¢6zmesi gereken 240
soru kaldigina goére, soru paketi ka¢ sorudan olug-
maktadir?

A) 350 B) 340 C) 320 D) 300
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09. %75’ 39 olan sayinin %150’si kagtir?

A) 74 B) 76 C)78 D) 80

10. Bir arag gidecedi yolun ilk %40’ini1, 2. glin geriye kalan
yolun %30’unu gitmistir.
Arag toplamda 406 km yol gittigine gore, baslangic-
ta gitmesi gereken yol kag km’dir?

A) 680 B) 700 C) 720 D) 800

11.  Ecrin bir kitabin %40’in1 okumustur. 40 sayfa daha oku-
yunca kitaptan okunmasi gereken kisim %40 kalmistir.

Buna gére Ecrin’in okudugu kitap ka¢ sayfadir?

A) 200 B) 220 C) 240 D) 250

12.  Sudenaz bir kitabin %40’in1, Beyza ise bagka bir kitabin
%60’ 1n1 okumustur.

Sudenaz 80 sayfa, Beyza 90 sayfa okuduguna gore
asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Sudenaz’in okudugu kitap 200 sayfadir.

B) Beyza'nin okudugu kitap 150 sayfadir.

C) Sudenaz 20 sayfa daha okursa kitabin yarsina gelir.

D) Beyza’nin okuyacagi kisim, Sudenaz’in okudugu ki-
simdan daha fazladir.
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Asagidaki tabloda bir siniftaki iki 6grencinin matema-
tik proje ddevlerinden ¢dzdukleri soru sayilari ve 6de-
vin tamamlanma oranlari gosterilmigtir.

Cemre Ela
Cozllen soru sayisi 40 60
Odevin tamamlanma orani %20 %40

Buna gore, her iki 6grenci de 6devlerini bitirirse
toplam kag soru ¢6zmiis olurlar?

A) 300 B) 350 C) 400 D) 420

Derya bir kitabin %25’ini glinde 75 sayfa okuyarak
2 gunde bitirmistir.

Derya ayni hizla okumaya devam ederek kitabin ta-
mamini bitirmistir.

Buna gore kitabin sayfa sayisi ve kag¢ giinde bitiril-
digi asagidaki segceneklerin hangisinde verilmistir?

A) Kitap 300 sayfadir ve 8 gliinde bitirilmistir.
B) Kitap 400 sayfadir ve 6 giinde bitirilmigtir.
C) Kitap 600 sayfadir ve 8 glinde bitirilmistir.
D) Kitap 600 sayfadir ve 6 giinde bitiriimistir.

Ecmel internet paketinin %75’ini kullanmistir.

Ecmel paketten 6144 megabayte kullandigina gore
paketi toplam kag gigabayte’tir.

(1 gigabayte=10124 megabayte)
A)9 B)8 C)7 D)6

%45

Kalan sire: 4 sa 3 dakika

Yukaridaki pil géstergesinde bir telefon bataryasinin
durumu ve kalan kullanim siresi gésterilmigtir.
Buna gore pil tamamen dolu iken telefon kag sa-
at kullanilabilir?

A) 10 B)9 C)8,5 D)8



